
Regionales 
Arbeitsvermittlungs- 
zentrum
Dienstleistungen für Arbeitgeber

Unter www.treffpunkt-arbeit.ch finden Sie alle 
Informationen für die Zusammenarbeit mit Ihrem 
Regionalen Arbeits ver mittlungszentrum.

Auf dieser Dienstleistungsplattform können Sie:

·   Ihre vakanten Stellen melden und kostenlos publizieren

·   Alles erfahren über die Dienstleistungen der 
Regionalen Arbeitsvermittlungszentren (RAV) und 
deren Unter stüt zungs möglichkeiten

·   Alle relevanten Formulare abrufen

·   Sich informieren über den europäischen Arbeitsmarkt, 
Gesetzestexte, Personenfreizügigkeit und weiteres

·   Informationen erhalten über finanzielle Hilfen für 
Arbeit geber bei Insolvenz, Kurzarbeit und Schlecht
wetter ent schä digung

Für ergänzende Auskünfte stehen wir Ihnen 
gerne zur Verfügung.

Die RAV-Regionen im
Kanton Thurgau

RAV Thurgau, Regionalstelle Frauenfeld
Thundorferstrasse 37, 8510 Frauenfeld
Tel. +41 58 345 55 20, Fax +41 58 345 55 21
rav.frauenfeld@tg.ch

RAV Thurgau, Regionalstelle Kreuzlingen
Hafenstrasse 50 c, 8280 Kreuzlingen
Tel. +41 58 345 55 80, Fax +41 58 345 55 81
rav.kreuzlingen@tg.ch

RAV Thurgau, Regionalstelle Amriswil
Egelmoosstrasse 3, 8580 Amriswil
Tel. +41 58 345 17 45, Fax +41 58 345 17 46
rav.amriswil@tg.ch

Weitere Informationen
www.awa.tg.ch
www.treffpunktarbeit.ch
www.karrierethurgau.ch

www.treffpunkt-arbeit.ch

Frauenfeld

Kreuzlingen

Amriswil

Meldung offener Stellen

Amt für Wirtschaft und Arbeit



Das Regionale Arbeitsvermittlungszentrum (RAV) Thurgau 
ist ein kundenorientiertes Dienst leis tungs unternehmen für 
Stellensuchende und Arbeitgeber.

Im Auftrag des Bundes führt das kantonale Amt für Wirt
schaft und Arbeit (AWA) das RAV Thurgau mit drei 
Regionalstellen in Frauenfeld, Kreuzlingen und Amriswil, 
welche in den Wirtschaftsregionen gut verankert sind.

Das Hauptziel des RAV Thurgau ist eine möglichst rasche 
und nachhaltige Integration von erwerbslosen Personen in 
den Arbeitsmarkt sowie die effiziente Besetzung von offenen 
Stellen. Weitere Schwerpunkte sind die Verhinderung von 
Langzeitarbeitslosigkeit und Aus steu erung sowie 
von Missbrauch beim Bezug von Arbeits losentaggeldern.

Das RAV Thurgau ist die Drehscheibe zwischen Stel len
suchenden, Arbeitgebern und weiteren am Wieder ein  
glied er ungsprozess von erwerbslosen Personen betei ligten 
Institutionen. Es koordiniert alle Massnahmen und setzt 
dabei gezielt geeignete arbeitsmarktliche Instrumente ein.

Aufgabe und Zielsetzung
des RAV Thurgau

Suchen Sie neue Arbeitskräfte? Haben Sie eine Stellen
vakanz, die es rasch zu besetzen gilt? Das Regio nale 
Arbeits ver mittlungszentrum (RAV) Thurgau mit Regio nal
stellen in Frauenfeld, Kreuzlingen und Amriswil unter   
stützt Sie, offene Stellen mit geeigneten Arbeitnehmenden 
zu besetzen. Profitieren Sie als Arbeit geber – Personal   
suche beginnt mit uns.

Personalsuche 
beginnt mit uns!

Publikation von offenen Stellen
www.treffpunktarbeit.ch 
Kostenlose Ausschreibung Ihrer offenen Stellenva kanzen 
auf der grössten Stellenplattform der Schweiz.

Vermittlung von Arbeitskräften
Kostenlose Vermittlung von Arbeitskräften für Dauerstellen 
und befristete Einsätze. Auf Wunsch übernehmen wir 
eine Vorselektion und unterbreiten Ihnen die geeignetsten 
Bewerberinnen und Bewerber. Sie entscheiden, welche 
Kandidatinnen und Kandidaten Sie sehen möchten.

Weiterbildungsmassnahmen für 
Ihr zukünftiges Personal
 Im Hinblick auf eine neue Stelle unterstützen wir 
Stellensuchende mit gezielten Weiterbildungskursen, 
um vorhandene Ausbildungslücken zu schliessen.

Dienstleistungen für 
Arbeitgeber

«Schnuppereinsätze» / Eignungs-Abklärungen
 Zur Überprüfung der Eignung von Stellensuchenden 
kann deren Fähigkeit vor Ort während einiger Tage 
geprüft werden.

Einarbeitungszuschüsse
Es besteht die Möglichkeit, eine finanzielle Unter  
stüt zung bei der Einarbeitung von «branchenfremden» 
Bewerberinnen und Bewerbern zu erhalten.

Einsatz von Praktikanten
Wir informieren Sie gerne über die Möglichkeiten zum 
Einsatz von Praktikanten.

Beratung von Unternehmen
Kostenlose Auskünfte zu den Themen Arbeits losig keit 
und Arbeitsmarkt. Unterstützung in schwierigen Situa  tionen 
wie Personalabbau oder Betriebs restrukturierungen.


